

# U23亞洲盃 首仗失利陷困局



U23 亞洲盃暨  
2016年里約奧運會  
男足亞洲區外圍賽  
在多哈舉行，由主

帥傅博率領的中國男足奧運隊(國奧)在A組小組賽首場比賽中以1:3負於東道主卡塔爾，出線形勢非常嚴峻；今晚對敘利亞，對「傅家軍」來說，可謂是一場生死戰(now671台今晚9:30直播)。

國奧所在A組的首輪比賽日前已經結束，國奧在領先的情況下遭對手逆轉，而伊朗就以2:0擊敗敘利亞；目前的情況是，卡塔爾和伊朗排名前兩位，國奧和敘利亞均積0分，分列後兩位。

這支國奧被稱為史上最差的一支國奧隊，自組建以來就不斷輸球。或許是深知目前國奧整體實力與亞洲強隊有差距，因此在國奧出征前，中國足協沒有提出任何明確的任務和要求。但實際上，面對西亞球隊的包夾，國奧還是希望能夠小組出線。

首戰輸球，國奧面臨出線困局，今晚次戰比賽對陣敘利亞，後者的實力明顯低於卡塔爾及伊朗，而且他們在本次比賽前的集訓也是一波三折。國奧要想出線，敘利亞是必須要擊敗的對手，如果不能取勝，那麼他們很可能提前出局。

## 徐新領紅今晚壁上觀

如果能擊敗敘利亞，那麼國奧將在最後一輪死拼伊朗，但是以雙方首戰的表現來看，國奧明顯勝算不大。對國奧來說，接下來的兩場比賽需要解決臨場應變、體能以及心態的問題，如果解決不好，國奧很有可能會遭遇尷尬的三連敗。

目前對國奧不利的是，中場大將徐新在首場比賽中領紅，次仗將作壁上觀；好消息是射手張玉寧前在訓練時摘掉了面具，他本人感覺不錯，期待在次仗比賽中取得入球。

在首場比賽之中，張玉寧的表現也堪稱不俗，無論是帶球突破還是門前包抄，都給對方防線造成不小衝擊。張玉寧直言：「現在大家恢復得不錯，都在積極為下一場比賽作準備，通過上場比賽我們的收穫是學會如何均勻的分配體能，我也希望能夠在後面的比賽之中取得入球。」

■香港文匯報記者 梁啓剛



國奧隊員進行賽前訓練。 微博圖片

# 國奧今戰敘利亞 定生死



張玉寧(上)在對卡塔爾一役需戴面具上陣。 新華社

## 江蘇蘇寧逾億簽阿祖安奴

江蘇蘇寧足球俱樂部昨日官方宣佈，已經與意大利AC米蘭俱樂部達成關於巴西前鋒雷阿祖安奴的轉會協議，阿祖安奴將來到中國與俱樂部進行個人合同的談判。

江蘇蘇寧去年底接手原江蘇國信舜天足球俱樂部，新賽季球隊將在中超、亞冠和足協盃三線作戰，俱樂部方面一直表態會引進強力外援，上賽季効力的多名外援目前已經確定新賽季將離隊。此前一直有消息稱，蘇寧有意効力於意甲AC米蘭隊的巴西前鋒阿祖安奴。昨日蘇寧正式宣佈，已經與AC米蘭隊完成轉會協議，下一步將與阿祖安奴就個人合約問題進行談判。而阿祖安奴昨

日也在自己的社交媒體上透露了自己即將前往中國的消息。據意大利媒體報稱，阿祖安奴的轉會費約為1400萬歐元(約1.19億港元)。

現年28歲的阿祖安奴2015年加盟AC米蘭，出場20次射進5球，這位巴西前鋒在2014-2015賽季的歐冠聯賽中一鳴驚人，當時為烏克蘭頓涅茨克礦工隊効力的他曾單場射入5球，阿祖安奴的加盟無疑將加強江蘇的鋒線實力。

這是江蘇蘇寧新賽季完成的第一筆外援引進，目前俱樂部仍在進行外援引進工作，據稱古亞連、謝雲奴等球星都是他們的引援對象。

■新華社

阿祖安奴加盟江蘇蘇寧。 資料圖片

## CBA 亂象

### 哈達迪向李曉旭吐口水

香港文匯報訊(記者何花深圳報道)13日晚，CBA聯賽進行到第30輪，廣東隊客場以118:114險勝吉林。在本場比賽中，易建聯砍下了個人職業生涯單場最高得分48分，另有11個籃板和6次搶斷，成為全場最佳。而另一場比賽，遼寧隊客場以111:94擊敗四川隊，終結了對手的11連勝。終場哨聲響起之後，哈達迪與李曉旭起了衝突，場面一度陷入混亂。

當晚的遼川一役，李曉旭在大比分領先的最後時刻，四川隊無人防守的情況下投中一記無關緊要的三分，卻惹來了四川隊外援哈達迪的



哈達迪(中)向李曉旭吐口水被他人隔開。 新華社

老拳，並被吐了一口口水，引起現場的一片混亂。更有甚者，在李曉旭賽後走向球員通道的過程中有一名身穿攝影馬甲、疑似記者的男子從背後衝上去打了李曉旭一下，然後轉身離開。不出意外，四川隊哈達迪與四川主場都會受到籃協的處罰。

據悉，經過長達一年半的考察和協商，中國奧運代表團最終決定選擇皮涅魯斯體育俱樂部作為訓練大本營。里約奧運會將於今年8月5日至21日進行，而該大本營的租期為7月22日至8月15日，具體租金並未透露。屆時將有總共約350名中國運動員、教練、官員和後勤人員前往該俱樂部。

皮涅魯斯體育俱樂部可為乒乓球、體操、游泳、羽毛球、網球、橄欖球、水球、排球、擊劍、拳擊、田徑、花游、現代五項、跆拳道、足球15個項目提供訓練場地設施。

據悉，部分中國運動員此前曾來到該俱樂部進行備戰訓練。為給訓練提供便利，中國奧運代表團還在皮涅魯斯體育俱樂部旁邊預訂了一家酒店的絕大多數房間。結束在此的訓練之後，中國代表團將前往里約入住奧運村。

## 中國代表團聖保羅設奧運大本營

據巴西《聖保羅頁報》當地時間13日報道，中國奧運代表團將在聖保羅的皮涅魯斯體育俱樂部設立賽前訓練大本營，屆時將有約350名代表團成員來此為里約奧運會進行最後備戰訓練，而美國、英國等代表團也已選定大本營。

聖保羅飛往里約僅需不到一小時的時間。擁有上百年歷史的皮涅魯斯體育俱樂部位於巴西最大城市聖保羅市的南部，佔地面積17萬平方米，周邊分佈着商業中心，治安狀況良好。雖然足球並非他們的傳統強項，但其在聖保羅是家喻戶曉的綜合性體育俱樂部，其中籃球、游泳、排球等項目在巴西體壇較為突出。

據悉，部分中國運動員此前曾來到該俱樂部進行備戰訓練。為給訓練提供便利，中國奧運代表團還在皮涅魯斯體育俱樂部旁邊預訂了一家酒店的絕大多數房間。結束在此的訓練之後，中國代表團將前往里約入住奧運村。

中國奧運代表團在倫敦奧運會時首次大規模採用賽前訓練營模式，幫助運動員進行賽前衝刺階段的調整和適應，取得了不錯的效果，因此在里約奧運會將延續這一做法。



中國代表團赴里約奧運前將先抵聖保羅備戰。 資料圖片

中國奧運代表團在倫敦奧運會時首次大規模採用賽前訓練營模式，幫助運動員進行賽前衝刺階段的調整和適應，取得了不錯的效果，因此在里約奧運會將延續這一做法。

■新華社

### 中華拾錦

#### 塞超冠軍教頭掛帥長春亞泰

中超長春亞泰足球俱樂部昨日發佈官方消息，宣佈前塞爾維亞超級聯賽的冠軍教頭史杜贊奴域正式加盟，出任球隊主教練一職。據悉，現年47歲的史杜贊奴域得到了一份有續約選項的「1+1」工作合同，即率隊完成2016賽季衝進中超聯賽前八的目標，球隊可根據需要決定是否對其續約一年。目前，史杜贊奴域已攜三名助理教練抵達雲南昆明海理訓練基地，並對球隊訓練進行摸底考察。

■新華社

#### 女乒四主力明爭直通吉隆坡

中國女乒四大主力丁寧、劉詩雯、陳夢和武楊明日將在廣東中山市展開「直通吉隆坡」隊內選拔賽的爭奪，第一名將獲得一張世乒賽團體賽的入場券。在此前結束的直通賽第一階段比賽中，朱雨玲已脫穎而出，獲得女



天津女排晉級聯賽總決賽。 新華社

隊首張世乒賽入場券。而中國男隊的許昕也通過直通隊內選拔賽獲得參賽資格。2016年世乒賽團體賽將於2月28日至3月6日在馬來西亞吉隆坡舉行。 ■香港文匯報記者 陳曉莉

海銀行將率先坐鎮主場人民體育館迎戰常規賽冠軍江蘇中天鋼鐵，兩戰過後，江蘇中天鋼鐵將回到主場常州大學體育館對壘天津渤海銀行，五場比賽的具體時間已經確定。

■香港文匯報記者 陳曉莉



張帥在比賽中慶祝勝利。 新華社

## 澳網資格賽 中國七金花報捷

澳洲網球公開賽(澳網)昨展開女單資格賽的爭奪，先後有9位中國選手亮相，7人順利過關，包括王薔、楊釗煊、張帥、朱琳、王雅繁、段瑩瑩及張愷琳等。不過劉方舟、張宇璇則在首輪輸球遭淘汰。作為資格賽的頭號種子，王薔昨迎戰日本手江口實沙。雙方首盤僵持到3:3，之後雙方一路互破。最終王薔以7:5先下一城。次盤，王薔在2:2平的情況下連續拿下4局，順利挺進資格賽次輪，與隊友楊釗煊會師。楊釗煊昨以1:6、6:2、7:5勝約翰森晉級。

另外，朱琳6:3、4:6、9:7險勝維斯尼娜，張帥6:3、6:2挫米奈拉，王雅繁6:3、7:5勝斯圖爾特，段瑩瑩6:1、6:2勝馬蒂奇，張愷琳6:2、6:3勝韓國球手蔣蘇晶。不過，天津小將劉方舟4:6、2:6不敵桑切斯，張宇璇5:7、7:6(5)，4:6負扎內夫斯卡。

■香港文匯報記者 陳曉莉